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Gemeenteraad

Besluitenlijst van 16 december 2024

Openbaar

Interne zaken

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

2. Meerjarenplan - kredietverschuivingen 2024 - kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de meerjarenplankredietverschuivingen 
5/2024 t.e.m. 8/2024 - deel gemeente.

3. Toekennen van de titel van eregemeenteraadslid
De titel van eregemeenteraadslid wordt toegekend onder de opschortende 
voorwaarde van het niet-uitoefenen van een lokaal mandaat.

4. Toekennen van de titel van ereschepen
De titel van ereschepen wordt toegekend onder de opschortende voorwaarde van 
het niet-uitoefenen van een lokaal mandaat.

5. Financiële rapportering 31/12/2023 - kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de financiële rapportering 31/12/2023.

Financiën

6. Belastingreglement op het bouwen, herbouwen, verbouwen en uitbreiden 
van gebouwen - opheffen
Het belastingreglement op het bouwen, herbouwen, verbouwen en uitbreiden van 
gebouwen van 16 december 2019 wordt opgeheven vanaf 1 januari 2025.

7. Belastingreglement - Algemene gemeentebelasting op bedrijven en land- 
en tuinbouw - aanslagjaar 2025 - Vaststellen
De gemeenteraad stelt het belastingreglement ‘Algemene gemeentebelasting op 
bedrijven en land- en tuinbouw - aanslagjaar 2025’ vast.

8. Algemeen retributiereglement - vaststellen
De gemeenteraad stelt het algemeen retributiereglement gemeente Nazareth-De 
Pinte versie De Pinte vast.

9. Diverse retributiereglementen - wijziging reglementaire basis voor 
invordering - vaststellen
In de nog niet opgeheven retributiereglementen wordt de verwijzing naar het 
gemeenteraadsbesluit van 29 april 2019 betreffende het innen van fiscale en niet-
fiscale schuldvorderingen vervangen door een verwijzing naar het nieuwe Algemeen 
retributiereglement van 16 december 2024.

10. Retributiereglement Vastgoedinformatieplatform - vaststellen
De gemeenteraad keurt de verdere ingebruikname van het 
Vastgoedinformatieplatform voor de fusiegemeente Nazareth-De Pinte goed.
De gemeenteraad stelt het retributiereglement Vastgoedinformatieplatform voor de 
fusiegemeente Nazareth-De Pinte vast.

11. Geschenkenreglement - vaststellen
Het geschenkenreglement wordt vastgesteld.

12. Reglement geschenkenbon - vaststellen
De gemeenteraad stelt het reglement met betrekking tot de Geschenkenbon vast.

13. Delegatiereglement en verrichtingen die uitgesloten zijn van 
visumverplichting - vaststellen
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De gemeenteraad stelt het delegatiereglement en verrichtingen die uitgesloten zijn 
van visumverplichting vast.

SDN

14. Organisator Gezinsopvang en Groepsopvang - verplaatsing van OCMW naar 
gemeente - goedkeuren
De gemeenteraad keurt goed dat de organisatie van de dienst Organisator 
Gezinsopvang en Groepsopvang verplaatst wordt van OCMW De Pinte naar lokaal 
bestuur (gemeente) Nazareth-De Pinte met ingang van 1 januari 2025, onder 
voorbehoud van goedkeuring hiervan door de raad voor maatschappelijk welzijn.
De gemeenteraad keurt de naamswijziging van Organisator Gezinsopvang en 
Groepsopvang OCMW De Pinte naar Dienst Voorschoolse Opvang lokaal bestuur 
Nazareth-De Pinte goed met ingang van 1 januari 2025.
De gemeenteraad keurt het nieuw huishoudelijk reglement voor de Dienst 
Voorschoolse Opvang, zoals gehecht in bijlage, goed met ingang van 1 januari 
2025. 

Gemeenteraad

15. Besluiten gemeenteraad Nazareth met impact op de fusiegemeente – 
kennisnemen
De gemeenteraad neemt kennis van de besluiten van de gemeenteraad Nazareth 
met impact op de fusiegemeente.

16. Gezamenlijk voorstel tot samenvoeging van de gemeente De Pinte en de 
gemeente Nazareth - definitieve goedkeuring - aanpassing adres
De gemeenteraad beslist tot vervanging van artikel 5 van het gemeenteraadsbesluit 
van 18 december 2023 betreffende gezamenlijk voorstel tot samenvoeging van de 
gemeente De Pinte en de gemeente Nazareth - definitieve goedkeuring waardoor 
het postadres van de fusiegemeente Gemeenteplein 1 te 9840 De Pinte wordt.

17. Stand van zaken sluiten van 3 van de 4 overwegen in De Pinte 
(Interpellatie aangevraagd door raadslid Gomes)
De interpellatie wordt behandeld.

18. Mededelingen gemeenteraadsvoorzitter
De gemeenteraad neemt kennis van de mededelingen van de voorzitter.

19. Mondelinge vragen
De gemeenteraad neemt kennis van de mondelinge vragen en antwoorden.

Veerle Goethals
Algemeen directeur

De Pinte, 24/12/2024

Vincent Van Peteghem
Voorzitter gemeenteraad


